

Antivirový lék Paxlovid společnosti Pfizer pro COVID-19 spojený s krevními sraženinami

naturalnews.com/2022-10-26-paxlovid-antiviral-drug-linked-to-blood-clots.html

October 26, 2022

Středa, 26. října 2022 od: Ramon Tomey

Štítky: antivirotikum , špatné zdraví , badmedicína , Big Pharma , Krevní sraženiny , kardiovaskulární léky , covid -19 , Nebezpečná medicína , nirmatrelvir , pandemie , paxlovid , Pfizer , farmaceutický podvod , W rituhanavirron covidron

článek může obsahovat výroky, které odrážejí názor autora

Obejít cenzuru sdílením tohoto odkazu:



Kopírovat URL

2,730Pohledy



(Natural News) Antivirový lék Paxlovid společnosti Pfizer, který je určen k léčbě infekcí Wuhanským koronavirem (COVID-19), je spojován s případy krevních sraženin . *Food and Drug*

Administration (FDA) poprvé povolil Paxlovid, kombinaci dvou antivirových léků nirmatrelvir a ritonavir v prosinci 2021.

Tyto dva léky však mají významná vlastní rizika, přičemž samotný ritonavir může způsobit vážné, život ohrožující vedlejší účinky, jako je zánět slinivky břišní (pankreatitida), problémy se srdečním rytmem, závažná kožní vyrážka, alergické reakce a problémy s játry. Ritonavir může také snížit účinnost perorální hormonální antikoncepce. Kromě toho studie na zvířatech o antivirových látkách také naznačovaly, že by mohl zvýšit riziko rakoviny při vysokých dávkách.

Přesto byl perorálně užívaný Paxlovid povolen „k léčbě mírného až středně těžkého onemocnění COVID-19 u dospělých a dětských pacientů ve věku 12 let a starších o hmotnosti alespoň 40 kg s pozitivním testem SARS-CoV-2 [a] kteří jsou ve vysokém riziku progresu do závažného onemocnění COVID-19.“

Ale studie zveřejněná v říjnu 2022 v *Journal of the American College of Cardiology* odhalila další riziko. Varoval, že užívání Paxlovidu „s léky běžně používanými ke zvládnání kardiovaskulárních stavů může potenciálně způsobit významné lékové interakce a může vést k závažným nežádoucím účinkům“.

Kromě toho *Daily Mail* ukázal další potenciální rizika , když je Paxlovid užíván s jinými léky na kardiovaskulární onemocnění, s odkazem na dokumenty z amerických institucí.

"Paxlovid může způsobit vážné zdravotní problémy ve spojení s běžnými léky na srdeční onemocnění. Lék COVID-19 může zvýšit riziko vzniku krevních sraženin, pokud se užívá s léky na ředění krve. Může také způsobit nepravidelný srdeční tep, když je kombinován s léky na bolest srdce, a když se užívá spolu se statiny [k řešení hladiny cholesterolu v krvi], může být toxický pro játra,“ uvedl portál.



Mimochodem, Paxlovid není prvním produktem COVID-19 od lékové firmy se sídlem v New Yorku spojeným s krevními sraženinami. Jeho vakcína proti COVID-19, vyvinutá ve spolupráci s německou společností BioNTech, byla také spojena s těmito sraženinami. (Související: Izraelská studie spojuje vakcínu Pfizer se smrtelným krevním onemocněním, které způsobuje krevní sraženiny.)

Biden přestal brát kardiovaskulární léky, když začal s Paxlovidem

Dr. Dan Barouch z Beth Israel Deaconess Medical Center v Bostonu vysvětlil: „Ritonavir je nescifický lék, který inhibuje metabolismus a zvyšuje dávku druhého léku [nirmatrelvir]. Ale ritonavir v Paxlovid může také inhibovat metabolismus jiných léků.

"Musíte být opravdu opatrní, když předepisujete Paxlovid lidem, kteří užívají určité léky na ředění krve, léky na srdce, statiny a další léky. Takže to není jen volný průchod.“

Jedním z jasných příkladů Barouchova příkladu byl samotný prezident Joe Biden, který se v červenci nakazil COVID-19 a absolvoval kurz Paxlovid, aby se vypořádal se svou infekcí.

79letý vůdce bral statin a lék na prevenci mrtvice předtím, než se nakazil patogenem. Vzhledem k tomu hlavní lékař Bílého domu Dr. Kevin O'Connor dočasně zastavil Bidenovi užívání těchto dvou léků, zatímco druhý užíval Paxlovid.

Biden se také stal obětí nejpozoruhodnějšího rizika spojeného s Paxlovidem – takzvané „rebound infekce“.

V memorandu O'Connora z 2. srpna se uvádí , že Biden zažil 30. července rebound infekci – což vedlo k návratu do izolace. O'Connor také poznamenal, že Bidenův antigenní test 2. srpna ráno přinesl pozitivní výsledek.

„[Biden] se i nadále cítí dobře, i když zažívá trochu návratu uvolněného kašle,“ napsal. Po rebound infekci hlavní lékař Bílého domu nedoporučil prezidentovi další kolo léčby Paxlovidem.

[DangerousMedicine.com](#) má více příběhů o rizicích spojených s antivirovým lékem Paxlovid od společnosti Pfizer.

Podívejte se, jak Jefferey Jaxen a Del Bigtree diskutují o rizicích Paxlovidu při užívání s kardiovaskulárními léky na „The HighWire“.

Toto video pochází z kanálu Scriptural Scrutiny na [Brighteon.com](#) .

Další související příběhy:

FDA připouští, že antivirový perorální lék paxlovid společnosti Pfizer způsobuje život ohrožující reakce, pokud je užíván s běžnými léky.

Nové antivirotikum Paxlovid společnosti Pfizer, které se prosazuje místo ivermektinu, je spojeno se „závažnými nežádoucími účinky“.

Generální ředitel společnosti Pfizer očekává, že více lidí bude v budoucnu potřebovat pilulky COVID, v podstatě připouští, že vakcíny nefungují.

Vědci varují, že mRNA vakcíny vyvinuté společnostmi Pfizer a Moderna způsobují KREVNÍ Sraženiny.

Biden stále propaguje Paxlovid navzdory tomu, že lék způsobil jeho návrat k infekci COVID-19.

Mezi zdroje patří:

[NaturalHealth365.com](#)

[JACC.org](#)

[DailyMail.co.uk](#)

[WhiteHouse.gov](#) ^[PDF]

[Brighteon.com](#)